Интеграционные формы и процессы в монетарной сфере: возможность и необходимость валютной интеграции на постсоветском пространстве

25 ноября 2013 года

Автор: Анастасия Лузгина, BEROC

В данной работе рассматривается возможность валютной интеграции на постсоветском пространстве. Автор приводит краткий обзор научной литературы, посвященной формированию и развитию валютных союзов, и, основываясь на этой литературе и реальном опыте, утверждает, что для стран СНГ валютная интеграция может иметь существенное значение. Однако в ближайшем будущем валютный союз такого рода не представляется возможным – из-за слабой экономической интеграции национальных экономик стран СНГ, из-за существенной разницы в уровнях развития экономик из-за неравномерного распределения между государствами «переговорной мощи» (bargaining power). В данной работе предположение. Что первым шагом по пути валютной интеграции постсоветского пространства могло бы стать принятие наднациональной расчетной единицы на территории Таможенного союза России, Беларуси и Казахстана.

С полной версией статьи на английском языке можно ознакомиться по ссылке: http://freepolicybriefs.org/2013/11/25/integration-formations-in-the-monetary-sphere-the-possibility-and-the-necessity-for-monetary-integration-in-the-post-soviet-region/.